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ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª 

LEGISLATURA, REALIZADA PELA COMISSÃO DE SERVIÇOS DE INFRAESTRUTURA (22ª 

REUNIÃO), PELA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE (15ª REUNIÃO) E PELA COMISSÃO DE 

DESENVOLVIMENTO REGIONAL E TURISMO (10ª REUNIÃO), EM 13 DE JUNHO DE 2023, 

TERÇA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, 

PLENÁRIO Nº 3. 
 

Às nove horas e cinco minutos do dia treze de junho de dois mil e vinte e três, no Anexo II, Ala Senador 

Alexandre Costa, Plenário nº 3, sob a Presidência do Senador Confúcio Moura, reúnem-se a Comissão de 

Serviços de Infraestrutura, a Comissão de Meio Ambiente e a Comissão de Desenvolvimento Regional e 

Turismo com a presença dos Senadores Jayme Campos, Rodrigo Cunha, Carlos Viana, Efraim Filho, Alan 

Rick, Jader Barbalho, Marcelo Castro, Alessandro Vieira, Lucas Barreto, Otto Alencar, Augusta Brito, 

Teresa Leitão, Beto Faro, Chico Rodrigues, Margareth Buzetti, Rogério Carvalho, Wellington Fagundes, 

Eduardo Gomes, Jaime Bagattoli, Astronauta Marcos Pontes, Tereza Cristina, Esperidião Amin e Mecias 

de Jesus, e ainda dos Senadores Angelo Coronel, Marcos Rogério, Jaques Wagner, Paulo Paim, Magno 

Malta, Rogerio Marinho, Flávio Bolsonaro, Leila Barros, Zenaide Maia e Marcos do Val, não-membros da 

comissão. Deixam de comparecer os Senadores Soraya Thronicke, Eduardo Braga, Veneziano Vital do 

Rêgo, Weverton, Izalci Lucas, Daniella Ribeiro, Vanderlan Cardoso, Wilder Morais, Luis Carlos Heinze e 

Cleitinho. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência 

Pública Interativa, atendendo aos requerimentos REQ 43/2023 - CI, de autoria Senador Veneziano Vital 

do Rêgo (MDB/PB), e REQ 25/2023 - CMA, de autoria Senador Rogerio Marinho (PL/RN). Finalidade: 

instruir o PDL 98/2023, que “susta os §§1º,2º e 3º do art. 1º e o art. 10 do Decreto nº 1.466, de 5 de abril 

de 2023, e os §§ 13 a 17 do art. 6º do Decreto nº 11.467, de 5 de abril de 2023, que regulamentam 

dispositivos do marco legal do saneamento básico”. Participantes: Jader Filho, Ministro das Cidades; e 

Rui Costa, Ministro da Casa Civil. Fazem uso da palavra os Senadores Marcelo Castro, Leila Barros, 

Veneziano Vital do Rêgo, Rogerio Marinho, Zenaide Maia, Jaime Bagattoli, Jayme Campos, Augusta Brito 

e Marcos Rogério. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata da presente 

reunião, que é aprovada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às onze horas e cinquenta e seis 

minutos. Resultado: Audiência pública interativa realizada. Aprovada, a presente Ata será assinada pelo 

Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal. 
 

 

 

Senador Confúcio Moura 
Presidente da Comissão de Serviços de Infraestrutura 
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Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2023/06/13 
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